



昨日，在摩洛哥马拉喀什进行的第11届世俱杯足球赛半决赛中，皇马4：0战胜墨西哥蓝十字队，晋级决赛。图为C罗(左)在比赛中胸部停球。

新华社发

## C罗惹上了官司

**据新华社** 皇马巨星C罗最近遇到了麻烦，因为旗下品牌“CR7”涉嫌侵权，一位名叫克里斯托弗·伦齐的美国人一直在追寻C罗的行踪，试图找到他本人并进行指控。

今年7月，因认为C罗旗下的“CR7”侵犯了自己的品牌，伦齐将C罗告上美国当地法院，要求这位皇马巨星立即停止侵权行为。对此，法院要求伦齐在2014年11月底之前就此事通知C罗本人，并在明年3月26日前将法院传票递交给C罗。

但伦齐的律师费德胡恩表示，直到本周他们也没找到C罗的行踪。他们也曾试图将法院文件交给皇

马总部，再由总部人员转交给C罗本人，但皇马总部以指控不涉及俱乐部为由拒收这份法院文件。

据悉，为在美国推广“CR7”，负责该品牌推广的丹麦JBS公司曾要求美国专利和商标局撤销伦齐拥有的“CR7”商标。JBS公司认为，伦齐之所以注册“CR7”的商标，就是想利用C罗的名气获利。但伦齐坚称，“CR7”是自己的名字首字母加上自己的生日10月7日组合而成，而且他早在2009年就注册了这个商标。

C罗方面的强硬态度激怒了伦齐，在JBS公司作出上述举动后，伦齐将C罗告上法庭，指控他一直侵权使用自己的品牌。

绿茵评论

## 给张稀哲多一点耐心

张稀哲加盟德甲劲旅沃尔夫斯堡俱乐部，由此成为继杨晨、邵佳一、蒿俊闵之后，又一位征战德甲的中国球员。欧洲五大联赛中再次有了中国球员的身影。

能够成功加盟沃尔夫斯堡，自然是张稀哲能力的体现，过去几年在北京国安队的出色表现，也足以证明这一点。然而，对喜爱张稀哲的球迷而言，期待之余应多点耐心。

平心而论，张稀哲加盟沃尔夫斯堡，与当年杨晨加盟法兰克福、邵佳一加盟慕尼黑1860，并不具有太多可比性，毕竟那两支球队在当年都是保级球队，而目前的沃尔夫斯堡却是德甲“榜眼”，在积分榜上仅落后于拜仁慕尼黑。在张稀哲熟悉的前腰位置上，

与他同龄的比利时球员德布劳内脚感可谓火热，主力位置恐难以动摇，在此情况下，张稀哲很可能需要适应场上的其他位置，挑战不小。

此外，作为一名技术型球员，张稀哲相对单薄的身体，在对抗激烈的德甲中显然比较吃亏。加之刚刚开始学习德语，如何更好地与教练、队友及媒体沟通，将是张稀哲未来必须面对的问题。毕竟能在此前留洋的中国球员中，沟通存在障碍的现象并非个别。

对于喜爱张稀哲、关心中国球员成长的球迷和媒体而言，与其过早期待他在德甲站稳脚跟，不如给他更多的时间和耐心，期待他能够在欧洲高水平联赛中开阔视野、增长见识，进而在有限的出场时间中证明自己。毕竟他只有23岁，未来还有无限可能。 据新华社社

## 前程藏珑，岁末特价抢实景好房 更有机会赢iPhone6现场大奖



为答谢广大宁波市民的厚爱与超500位业主的一致选择，东部改善型豪宅——前程藏珑，在12月“岁末感恩季”推出多套特价优质房源，优惠力度史无前例！同时，更有“奔跑吧，圣诞”主题活动，届时，业主与购房市民即有机会赢得iPhone6现场大奖。

当红楼盘前程藏珑，邂逅当红综艺游戏，肯定火花不断。12月20日，时下流行的“跑男”经典游戏，将在前程·藏珑销售中

心火爆上演。据悉，此次活动设有一等奖iPhone6、二等奖iPhone5、三等奖iPad Mini等大奖。即使你没能赢得大奖，前程·藏珑同样也为到场的每一位客户，准备好了精美礼物。

市行政中心步行圈、近35万方四大实景公园环绕、一线大江东江景、小高层全石材干挂立面、2万方自有繁华商业、绿城物业360°管家式服务……从2014年年中，一路火爆至年尾的前程藏珑，凭借着紧邻东部核心的中心地段、扎实的豪宅品格，成为宁波超高性价比豪宅的代名词，更赢得了“东部改善标杆”的美誉。

据悉，活动当天，藏珑更推出多套特价房源，面积段覆盖从约130m<sup>2</sup>至184m<sup>2</sup>不等的集优户型，最高近百万超高优惠福利。

蒋丛超

## 疯狂抢房夜 乐筑良品开盘劲销8成

“双十二”之夜，乐筑良品开盘现场，仅能容纳500人的酒店涌进了1000多人；不到两小时，推出的房源已经去化8成。这是什么样的楼盘，能在胶着的楼市如此抢眼？

买房看地段，乐筑良品所在区域的潜力显见。城市向北发展，姚江新城成为“两江北岸”战略和“十二五”城市发展的重点区域。乐筑良品，正扼守甬城北门户。从这里出发，借青林湾大桥、机场高架、北外环线快速连接城市各重要区域；规划中的轨道交通4号线，更提升区域便捷度。

周边配套也不断升级。洪塘板块内，奥林80、亲亲家园、盛世又一村等成熟小区云集，居住商业气氛浓厚；行政中心、洪塘中心小学、洪塘中学（省示范中学）、金融网点、现代化菜场、星级酒

店、第一医院附属医院（九院），洪塘卫生院环伺。项目周边，江北万达广场、新星商业中心、欧尚超市等大型购物中心环伺，海德广场近在咫尺。此外，项目旁边，备受瞩目的宁波奥体中心也已启动建设。

地段好、配套好之外，楼盘品质也是购房者看中的。乐筑良品融汇德式建筑精髓，整个建筑严谨、大气，围合式超大水景中庭、超宽栋距——这在刚需盘里实属不多。项目开发商则是荣获全国建筑行业最高荣誉鲁班奖的广天建昌。

更让购房者动心的是房价——乐筑良品主力户型为约80—106平方米的精致户型。其中，80平方米两房最低总价45万元，90平方米最低总价52万元！

蒋丛超

## 勇士止步16连胜 华盛顿奇才“五连庄”

金州勇士队傲人的16连胜在昨日终于画上了句号，面对孟菲斯灰熊队强悍的防守，勇士队射手群集体迷失，最终以98：105客场输球；东区排名第二的华盛顿奇才队则继续高歌猛进，在以109：95战胜明尼苏达森林狼队之后已经取得五连胜。

勇士队与灰熊队是目前全联盟战绩最好的两支队伍，两队之间的碰撞也成为了昨日的焦点。取胜之后的灰熊队战绩提升为20胜4负，排名西区第二，距离西区排名榜首的勇士队仅有1个胜场的差距。

主场作战的灰熊队三军用命，替补阵容的发挥更是可圈可点。老将卡特全场独得16分，其中三分球7投4中，在他的带领下，灰熊队“板凳匪徒”在第二节开局阶段打出一波20：0的进攻狂潮，让勇士队下半场费尽全力也未能翻身。

本场比赛进行得一波三折，勇士队在开场后凭借凶猛的火力占据上风，但灰熊队的20：0让主场观众的氛围提前达到沸点，勇士队在下半场开场之后展开了艰苦的追分之旅，双方差距在第四节一度缩小到了两分。不过，勇士队并没能抓住机会反超，反而被灰熊队在第四节末段打出7：0的小高潮，一举终结了比赛。

“青年近卫军”华盛顿奇才队在主场面对西区弱旅明尼苏达森林狼队打得异常轻松，上周荣膺东区最佳球员的核心控卫沃尔拿到21分的同时贡献了惊人的17次助攻，几乎凭借一己之力就将森林狼队摧垮。

取胜之后的奇才队战绩上升到18胜6负，继续排名东区第二，距离东区排名榜首的多伦多猛龙队仅有半个胜场的差距。

奇才队7人得分上双，拉苏·巴特勒获得全队最高的23分，波兰中锋戈塔特拿下15分。森林狼队前锋撒迪厄斯·扬拿到全场最高的29分。

## 空中扣篮



昨日，达拉斯小牛队客场107：87战胜纽约尼克斯队。图为小牛队球员钱德勒(左)在比赛中扣篮。

新华社发